

# Konkurzy a reštrukturalizácie

## Súdy

### K001048

sp. zn.: 2K/3/2008

#### UZNESENIE

Okresný súd Banská Bystrica v právnej veci navrhovateľa-dlžníka: **WUUD-TRADE spol. s r.o. "v likvidácii"**, so sídlom: Štefánikova 31, 966 22 Lutilla, IČO: 36 009 628, zastúpeného Eduardom Čiernym, nar. 27. 01. 1971, likvidátorom, o návrhu na vyhlásenie konkurzu na majetok spoločnosti rozhodol

#### takto:

Súd ustanovuje JUDr. Eritu Gavorovú, Gemerská cesta 1, 984 01 Lučenec, do funkcie predbežného správcu dlžníka.

Predbežný správca je povinný vypracovať správu o majetku dlžníka a predložiť ju súdu v lehote do 25. 03. 2008.

#### Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu nie je prípustné odvolanie.

Uznesenie je vykonateľné, len čo bolo doručené predbežnému správcovi.

Okresný súd Banská Bystrica dňa 21. 02. 2008

Mgr. Zuzana Antalová, samosudca

□

### K001049

sp. zn.: 2K/4/2008

#### UZNESENIE

Okresný súd Banská Bystrica v právnej veci navrhovateľa-dlžníka: **Seliko Trade, a.s.**, so sídlom: Osloboditeľov 13, 963 01 Krupina, IČO: 36 621 986, zapísaného v obchodnom registri Okresného súdu Banská Bystrica, v odd. Sro, vo vložke č. 747/S, o vyhlásenie konkurzu na jeho majetok rozhodol

#### takto:

Vyhlasuje konkurz na majetok dlžníka: **Seliko Trade, a.s.**, so sídlom: Osloboditeľov 13, 963 01 Krupina, IČO: 36 621 986.

Ustanovuje správcu konkurznej podstaty JUDr. Martina Kováčika, so sídlom: Komenského 3, p.p. 525, 974 01 Banská Bystrica. Ukladá správcovi povinnosť informovať o vyhlásení konkurzu zahraničných veriteľov dlžníka.

Upravuje účtáreň tunajšieho súdu vyplatíť k rukám správcu predavok v sume 50 000 Sk evidovaný pod položkou denníka D130 2 2008, účt. doklad 7. II. 2008, a to do 3 dní po právoplatnosti tohto uznesenia.

Vyzýva všetkých veriteľov dlžníka, aby v lehote 45 dní odo dňa vyhlásenia konkurzu (odo dňa nasledujúceho po dni zverejnenia uznesenia o vyhlásení konkurzu v Obchodnom vestníku) prihlásili svoje nároky. Prihláška musí byť doručená v dvoch rovnopisoch správcovi a v jednom rovnopise súdu. Pre každú pohľadávku musí byť predložená samostatná prihláška. V prihláške sa vždy uvedie meno, priezvisko a bydlisko alebo názov a sídlo veriteľa a úpadcu, právny dôvod vzniku pohľadávky, poradie uspokojenia pohľadávky zo všeobecnej podstaty a suma pohľadávky s rozdelením na istinu a príslušenstvo, a príslušenstvo s rozdelením podľa právneho dôvodu vzniku; prihláška sa podáva na predpísanom tlačive (určenom vyhláškou Ministerstva spravodlivosti Slovenskej republiky č. 665/2005 Z.z., ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona č. 7/2005 Z.z. o konkurze a reštrukturalizácii a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov – ďalej len „ZKR“), ktoré musí byť datované a podpísané

ne veriteľom. Ak prihláška tieto údaje neobsahuje, nie je podaná na predpísanom tlačive alebo nie je datovaná alebo podpísaná, na prihlášku sa v konkurze neprihliada. Ak veriteľ prihlasuje zabezpečenú pohľadávku, v prihláške uvedie aj druh, poradie a právny dôvod vzniku zabezpečovacieho práva spolu s určením majetku, ktorým je zabezpečená, a sumu, do ktorej je zabezpečená. Ako pohľadávky, ktorých vznik je viazaný na splnenie podmienky (ďalej len "podmienená pohľadávka") prihlasujú svoje budúce pohľadávky voči úpadcovi aj ručiteľia, spoludlžníci a záložcovia úpadcu, ako aj ďalšie osoby, ktorým vznikne po vyhlásení konkurzu pohľadávka voči úpadcovi, ak budú za neho plniť záväzok, taktiež aj ďalšie osoby, ak to ustanovuje ZKR. Ak veriteľ prihlasuje podmienenú pohľadávku, v prihláške uvedie aj podmienku, od ktorej závisí vznik pohľadávky, inak sa na prihlášku podmienenej pohľadávky v konkurze neprihliada. Ak veriteľ podáva viacero prihlášok, k prihláškam pripojí aj súhrnný prehľad údajov uvedených v jednotlivých prihláškach. Ak veriteľ podáva ďalšiu prihlášku dodatočne, súhrnný prehľad pripojí k poslednej podanej prihláške; na súhrnné prehľady pripojené k prihláškam podaným skôr sa v konkurze neprihliada. Ak veriteľ k svojim viacerým prihláškam nepripojí súhrnný prehľad, súhrnný prehľad nepredloží na datovanom a ním podpísanom predpísanom tlačive alebo súhrnný prehľad neobsahuje údaje uvedené v podaných prihláškach, na jeho prihlášky sa v konkurze neprihliada. K prihláške sa pripájajú listiny preukazujúce údaje uvedené v prihláške. Ak sa prihlasuje postúpená pohľadávka, k prihláške sa pripoja aj listiny preukazujúce nadobudnutie pohľadávky veriteľom. Ak pohľadávku prihlasuje veriteľ, ktorý je povinný viesť účtovníctvo podľa osobitného predpisu (zákon č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov) k prihláške pripojí aj vyhlásenie, že pohľadávku eviduje v účtovníctve, inak je správca povinný pohľadávku uplatnenú v prihláške poprieť. Ak sa prihlasuje nepeňažná pohľadávka, k prihláške sa pripojí aj znalecký posudok určujúci hodnotu nepeňažnej pohľadávky, inak sa na prihlášku nepeňažnej pohľadávky v konkurze neprihliada. Ak veriteľ nemá na území Slovenskej republiky bydlisko alebo sídlo alebo organizačnú zložku podniku, v prihláške je povinný uviesť zástupcu na doručovanie písomností, ktorý ma bydlisko alebo sídlo na území Slovenskej republiky; k prihláške je povinný pripojiť aj listiny preukazujúce, že zástupca poverenie na doručovanie písomností prijal. Prihlášku môže veriteľ opraviť alebo doplniť len do uplynutia lehoty na prihlasovanie pohľadávok. Veriteľ zodpovedá za nesprávnosť údajov uvedených v prihláške.

#### Poučenie:

Proti uzneseniu o vyhlásení konkurzu môže podať odvolanie dlžník, ak nie je navrhovateľom, a to v lehote 15 dní odo dňa jeho doručenia (odo dňa nasledujúceho po dni zverejnenia tohto uznesenia v Obchodnom vestníku) prostredníctvom tunajšieho súdu ku Krajskému súdu v Banskej Bystrici. V odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach (§ 42 ods. 3 zákona č. 99/1963 Zb. Občianskeho súdneho poriadku – ďalej len O. s. p.) uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha.

Účastníci majú právo z dôvodov podľa § 14 ods. 1 O. s. p. (ak so zreteľom na pomer sudcov k veci, k účastníkom alebo k ich zástupcom možno mať pochybnosti o ich nezaujatosti) uplatniť ná-

mietku zaujatosti voči sudcovi, ktorý má vec prejednať a rozhodnúť. Podľa § 197 ods. 6 ZKR účastník môže uplatniť námietku zaujatosti, najneskôr však do uplynutia lehoty na prihlasovanie pohľadávok. Na neskôr doručené námietky súd neprihliada. V námietke zaujatosti musí byť uvedené, proti komu smeruje, dôvod, pre ktorý má byť sudca vylúčený, a kedy sa účastník podávajúci námietku zaujatosti o dôvode vylúčenia dozvedel. Na podanie, ktoré nespĺňa náležitosti námietky zaujatosti, súd neprihliadne.

Okresný súd Banská Bystrica dňa 21. 02. 2008  
Mgr. Zuzana Antalová, samosudca

□

**K001050****sp. zn.: 2K/40/2007****UZNESENIE**

Okresný súd Banská Bystrica v právnej veci navrhovateľa-veriteľa: Slovenská republika – Daňové riaditeľstvo SR, Banská Bystrica, Daňový úrad Žiar nad Hronom, SNP 132, P. O. Box 123, 960 01 Žiar nad Hronom, o vyhlásenie konkurzu na majetok jeho dlžníka: EUROWOOD SLOVAKIA, s.r.o., so sídlom: Námestie Matice slovenskej 8, 965 01 Žiar nad Hronom, IČO: 36 015 261, rozhodol

**takto:**

Súd ustanovuje Ing. Andreja Konkola, so sídlom: Petra Jilemnického 22, 960 01 Zvolen, do funkcie predbežného správcu dlžníka: **EUROWOOD SLOVAKIA, s.r.o.**, so sídlom: Námestie Matice slovenskej 8, 965 01 Žiar nad Hronom, IČO: 36 015 261. Predbežný správca je povinný vypracovať správu o majetku dlžníka a predložiť ju súdu v lehote do 25. 03. 2008.

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu nie je prípustné odvolanie. Uznesenie je vykonateľné, len čo bolo doručené predbežnému správcovi.

Okresný súd Banská Bystrica dňa 25. 02. 2008  
Mgr. Zuzana Antalová, samosudca

□

**K001051****sp. zn.: 2K/38/2007****UZNESENIE**

Okresný súd Banská Bystrica v právnej veci navrhovateľa-veriteľa: Slovenská republika – Daňové riaditeľstvo SR, Banská Bystrica, Daňový úrad Zvolen, Kozačeka 2180/38, 960 99 Zvolen, o vyhlásenie konkurzu na majetok jeho dlžníka Júliusa Abraháma, Sokolská 37, 960 01 Zvolen, IČO: 10 929 711, nar. 26. 02. 1954, rozhodol

**takto:**

Súd ustanovuje JUDr. Janku Kmeťovú, ul. prof. Sáru 44, 974 01 Banská Bystrica, do funkcie predbežného správcu dlžníka **Júliusa Abraháma**, Sokolská 37, 960 01 Zvolen, IČO: 10 929 711, nar. 26. 02. 1954.

Predbežný správca je povinný vypracovať správu o majetku dlžníka a predložiť ju súdu v lehote do 25. 3. 2008.

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu nie je prípustné odvolanie. Uznesenie je vykonateľné, len čo bolo doručené predbežnému správcovi.

Okresný súd Banská Bystrica dňa 25. 02. 2008  
Mgr. Zuzana Antalová, samosudca

□

**K001052****sp. zn.: 31K/4/2008****UZNESENIE**

Okresný súd Nitra v právnej veci navrhovateľa: NEA PACK, a.s., so sídlom: Potravinárska 6, 949 01 Nitra, IČO: 36 534 889, o vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka: NEA PACK, a.s., so sídlom: Potravinárska 6, 949 01 Nitra, IČO: 36 534 889, rozhodol

**takto:**

Súd vyhlasuje konkurz na majetok dlžníka: **NEA PACK, a.s.**, so sídlom: Potravinárska 6, 949 01 Nitra, IČO: 36 534 889.

Súd ustanovuje správcu Mgr. Petru Timoranskú, adresa kancelárie: F. Rákocziho 12, 940 01 Nové Zámky.

Súd vyzýva všetkých veriteľov, aby v lehote 45 dní od vyhlásenia konkurzu prihlásili svoje pohľadávky.

Súd poučuje veriteľov o spôsobe prihlasovania pohľadávok, následkoch nedodržania lehoty na prihlasovanie pohľadávok a následkoch nesprávneho prihlásenia pohľadávok takto:

Prihlášku spolu s prílohami podáva veriteľ v dvoch rovnopisoch správcovi na adresu jeho kancelárie a v jednom rovnopise na Okresný súd Nitra k spisovej značke 31K/4/2008. Prihláška musí byť doručená správcovi aj súdu do 45 dní od vyhlásenia konkurzu. Na prihlášku doručenú po lehote alebo doručenú v lehote len správcovi alebo len súdu sa v konkurze neprihliada.

Pre každú pohľadávku musí byť predložená samostatná prihláška. V prihláške sa vždy uvedie meno, priezvisko a bydlisko alebo názov a sídlo veriteľa a úpadcu, právny dôvod vzniku pohľadávky, poradie uspokojenia pohľadávky zo všeobecnej podstaty a suma pohľadávky s rozdelením na istinu a príslušenstvo, a príslušenstvo s rozdelením podľa právneho dôvodu vzniku; prihláška sa podáva na predpísanom tlačive, ktoré musí byť datované a podpísané veriteľom. Ak prihláška tieto údaje neobsahuje, nie je podaná na predpísanom tlačive alebo nie je datovaná alebo podpísaná, na prihlášku sa v konkurze neprihliada.

Veriteľ, ktorého pohľadávka voči úpadcovi je zabezpečená zabezpečovacím právom (ďalej len "zabezpečený veriteľ"), má v konkurze právo, aby jeho zabezpečená pohľadávka bola podľa poradia rozhodujúceho na jej uspokojenie za podmienok ustanovených týmto zákonom uspokojená z výťažku zo speňaženia majetku, ktorým bola zabezpečená. Toto právo musí byť v konkurze riadne a včas uplatnené v prihláške zabezpečenej pohľadávky, inak zanikne. Ak veriteľ prihlasuje zabezpečenú pohľadávku, v prihláške uvedie aj druh, poradie a právny dôvod vzniku zabezpečovacieho práva spolu s určením majetku, ktorým je zabezpečená, a sumu, do ktorej je zabezpečená. Ak prihláška zabezpečenej pohľadávky tieto údaje neobsahuje, neprihlásené zabezpečovacie právo uplynutím lehoty na prihlasovanie pohľadávok zanikne.

V konkurze prihláškou uplatňujú pohľadávky aj veritelia pohľadávok, ktorých vznik je viazaný na splnenie podmienky (ďalej len "podmienená pohľadávka"). Uplatňovať práva z podmienenej pohľadávky však podmienený veriteľ v konkurze môže, až keď správcovi preukáže vznik podmienenej pohľadávky, ak tento zákon neustanovuje inak. Ako podmienené pohľadávky prihlasujú svoje budúce pohľadávky voči úpadcovi aj ručiteľia, spoludlžníci a záložcovia úpadcu, ako aj ďalšie osoby, ktorým vznikne po vyhlásení konkurzu pohľadávka voči úpadcovi, ak budú za neho plniť záväzok. Ako podmienené pohľadávky prihlasujú svoje budúce pohľadávky voči úpadcovi aj ďalšie osoby, ak to ustanovuje tento zákon. Ak veriteľ prihlasuje podmienenú pohľadávku, v prihláške uvedie aj podmienku, od ktorej závisí vznik pohľadávky. Ak sa v prihláške podmienenej pohľadávky tento údaj neuvedie, na prihlášku podmienenej pohľadávky sa v konkurze neprihliada. Ak veriteľ podáva viacero prihlášok, k prihláškam pripojí aj súhrnný prehľad údajov uvedených v jednotlivých prihláškach (ďalej len "súhrnný prehľad"). Ak veriteľ podáva ďalšiu prihlášku dodatočne, súhrnný prehľad pripojí k poslednej podanej prihláške; na súhrnné prehľady pripojené k prihláškam podaným skôr sa

v konkurze neprihliada. Ak veriteľ k svojim viacerým prihláškam nepripojí súhrnný prehľad, súhrnný prehľad nepredloží na datovanom a ním podpísanom predpísanom tlačive alebo súhrnný prehľad neobsahuje údaje uvedené v podaných prihláškach, na jeho prihlášky sa v konkurze neprihliada.

Pohľadávka sa uplatňuje v slovenskej mene. Ak sa pohľadávka neuplatní v slovenskej mene, sumu pohľadávky určí správca prepočtom podľa kurzu vyhláseného Národnou bankou Slovenska v deň vyhlásenia konkurzu. Ak je pohľadávka uplatnená v mene, ktorej kurz Národná banka Slovenska nevyhlasuje, sumu pohľadávky určí správca s odbornou starostlivosťou.

K prihláške sa pripájajú listiny preukazujúce údaje uvedené v prihláške. Ak sa prihlasuje postúpená pohľadávka, k prihláške sa pripoja aj listiny preukazujúce nadobudnutie pohľadávky veriteľom. Ak pohľadávku prihlasuje veriteľ, ktorý je povinný viesť účtovníctvo podľa osobitného predpisu, k prihláške pripojí aj vyhlásenie, že pohľadávku eviduje v účtovníctve, inak je správca povinný pohľadávku uplatnenú v prihláške poprieť. Ak sa listiny preukazujúce údaje uvedené v prihláške vzťahujú na viaceré prihlášky, stačí ich pripojiť k súhrnnému prehľadu.

Ak sa prihlasuje nepeňažná pohľadávka, k prihláške sa pripojí aj znalecký posudok určujúci hodnotu nepeňažnej pohľadávky. Ak sa znalecký posudok k prihláške nepeňažnej pohľadávky nepripojí, na prihlášku nepeňažnej pohľadávky sa v konkurze neprihliada.

Ak veriteľ nemá na území Slovenskej republiky bydlisko alebo sídlo alebo organizačnú zložku podniku, v prihláške je povinný uviesť zástupcu na doručovanie písomností, ktorý ma bydlisko alebo sídlo na území Slovenskej republiky; k prihláške je povinný pripojiť aj listiny preukazujúce, že zástupca poverenie na doručovanie písomností prijal. Ak si veriteľ zástupcu na doručovanie písomností nezvolí, budú sa mu písomnosti doručovať len zverejnením v Obchodnom vestníku.

Ani správca, ani súd nie sú povinní vyzvať veriteľa na doplnenie alebo opravu neúplnej alebo nesprávnej prihlášky; na požiadanie sú však povinní vydať veriteľovi potvrdenie o doručení prihlášky. Správca je tiež povinný v potvrdení uviesť, či prihlášku možno považovať za úplnú; o prípadných nedostatkoch prihlášky je správca povinný veriteľa v potvrdení poučiť. Prihlášku môže veriteľ opraviť alebo doplniť len do uplynutia lehoty na prihlasovanie pohľadávok.

Lehota na prihlásenie pohľadávok do konkurzu začína plynúť dňom nasledujúcim po dni zverejnenia uznesenia v Obchodnom vestníku.

Súd poučuje účastníkov o práve uplatniť námietku zaujatosti takto:

Účastníci majú právo uplatniť námietku zaujatosti voči sudcovi, ktorý má vec prejednať a rozhodnúť, ak so zreteľom na jeho pomer k veci, k účastníkom alebo k ich zástupcom možno mať pochybnosti o jeho nezaujatosti. Účastník môže uplatniť námietku zaujatosti najneskôr do uplynutia lehoty na prihlasovanie pohľadávok. Na neskôr doručené námietky súd neprihliada. V námietke zaujatosti musí byť uvedené, proti komu smeruje, dôvod, pre ktorý má byť sudca vylúčený, a kedy sa účastník podávajúci námietku zaujatosti o dôvode vylúčenia dozvedel. Na podanie, ktoré nespĺňa náležitosti námietky zaujatosti, súd neprihliadne; v tomto prípade sa vec nadriadenému súdu nepredkladá.

#### Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustné odvolanie, ktoré je možné podať do 15 dní od jeho doručenia na Okresný súd Nitra.

V odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach (§ 42 ods. 3) uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu ho napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha (§205 ods. 1 OSP).

Proti tomuto uzneseniu môže podať odvolanie dlžník, ak nie je navrhovateľom.

Lehota na podanie odvolania začne plynúť dňom nasledujúcim po zverejnení tohto uznesenia v Obchodnom vestníku.

Okresný súd Nitra dňa 21. 2. 2008

JUDr. Soňa Vacková, sudkyňa

□

#### K001053

sp. zn.: 32K/48/2007

#### UZNESENIE

Okresný súd Nitra v právnej veci navrhovateľa-veriteľa: Slovenská republika – Daňové riaditeľstvo SR, Banská Bystrica – Daňový úrad Nové Zámky, Kukučínova 1, 940 62 Nové Zámky, IČO: 00 634 816, o návrhu na vyhlásenie konkurzu na dlžníka: FRUTICO, s.r.o., Mirka Nešpora 7, 941 11 Palárikovo, IČO: 31 627 226, rozhodol

#### takto:

Súd ustanovuje JUDr. Juraja Tibenského, sídlo kancelárie: Nitra, Kmeťkova 30, za predbežného správcu dlžníkovi: **FRUTICO, s.r.o.**, Mirka Nešpora 7, 941 11 Palárikovo, IČO: 31 627 226.

Predbežný správca je povinný zistiť majetok dlžníka, vypracovať a predložiť súdu priebežné správy o stave zisťovania majetku dlžníka a o vykonaných úkonoch a poslednú zo správ predložiť súdu najneskôr do 18. 3. 2008.

#### Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu nie je prípustné odvolanie.

Uznesenie sa považuje za doručené dňom jeho zverejnenia v Obchodnom vestníku.

Okresný súd Nitra dňa 21. 1. 2008

JUDr. Ľubica Farkašová, sudkyňa

□

#### K001054

sp. zn.: 1K/46/2007

#### UZNESENIE

Okresný súd Prešov v právnej veci navrhovateľa-veriteľa: Slovenská republika – Daňové riaditeľstvo SR, Banská Bystrica – Daňový úrad Humenné, so sídlom: Štefánikova 18, 066 39 Humenné, o vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka Alexandra Roška, nar. 24. 5. 1956, podnikajúceho pod obchodným menom: **Alexander Roško – AREI**, s miestom podnikania: Hrnčiariska 15, 066 01 Humenné, IČO: 34 567 968, o odmene a náhrade výdavkov predbežného správcu rozhodol

#### takto:

Priznáva predbežnému správcovi JUDr. Petrovi Rychnavskému, so sídlom kancelárie: Rázusova 111/19, 093 01 Vranov nad Topľou, odmenu vo výške 5 000 Sk a náhradu výdavkov vo výške 8 985 Sk, ktoré mu budú po právoplatnosti tohto uznesenia vyplatené z preddavku na úhradu odmeny a výdavkov predbežného správcu zloženého dňa 28. 9. 2007 na účet tunajšieho súdu pod položkou č. Ko 57/07, vracia navrhovateľovi nevyplatenú časť preddavku zloženého dňa 28. 9. 2007 na účet tunajšieho súdu pod položkou č. Ko 57/07, a to vo výške 6 015 Sk, ktorá mu bude vyplatená uctárou tunajšieho súdu po právoplatnosti tohto uznesenia.

#### Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu možno podať odvolanie do 15 dní od dňa doručenia uznesenia prostredníctvom tunajšieho súdu na Krajský súd v Prešove.

Podľa § 205 ods. 1 Občianskeho súdneho poriadku v odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach (§ 42 ods. 3 Občianskeho súdneho poriadku) uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo pos-

tup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha (§ 205 ods. 1 Občianskeho súdneho poriadku).

Okresný súd Prešov dňa 20. 2. 2008  
JUDr. Štefan Tomašovský, samosudca

□

**K001055****sp. zn.: 1K/30/2007****OZNAM**

Okresný súd Prešov v právnej veci navrhovateľa-veriteľa: Slovenská republika – Daňové riaditeľstvo SR, Banská Bystrica – Daňový úrad Kežmarok, so sídlom: Huncovská 1, 060 26 Kežmarok, o návrhu na vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka: **AUSTIN servis, s.r.o.**, so sídlom: Abrahámovce 28, 060 01 Kežmarok, IČO: 35 717 157, uznesením č. k. 1K/30/2007-52 zo dňa 6. 11. 2007 zastavil konkurzné konanie pre nedostatok majetku dlžníka: **AUSTIN servis, s.r.o.**, so sídlom: Abrahámovce 28, 060 01 Kežmarok, IČO: 35 717 157, ktorý je zapísaný v obchodnom registri Okresného súdu Prešov v odd. Sro vo vložke číslo 12117/P. Uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 29. 11. 2007.

□

**K001056****sp. zn.: 29K/3/2008****UZNESENIE**

Okresný súd Trenčín v právnej veci navrhovateľa Martiny Valientovej, s bydliskom: 1. mája 737, Trenčianska Turná, likvidátora dlžníka – spoločnosti **JATOM, s.r.o. v likvidácii** so sídlom: Drietoma 707, IČO: 36 007 722, o návrhu na vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka: **JATOM, s.r.o. v likvidácii**, so sídlom: Drietoma 707, IČO: 36 007 722, rozhodol

**takto:**

Dlžníkovi sa ustanovuje predbežný správca Mgr. Róbert Fatura, so sídlom kancelárie: Nábřežná, Centrum 18/23, Považská Bystrica.

Predbežnému správcovi sa ukladajú najmä tieto povinnosti: zistiť majetok dlžníka; zistiť, či majetok dlžníka bude postačovať aspoň na úhradu nákladov konkurzu; vypracovať a predložiť súdu podrobné písomné správy o stave zisťovania majetku dlžníka a vy-

konaných úkonoch s tým, že prvú správu predloží správca súdu v lehote najneskôr do 10 dní od ustanovenia do funkcie, druhú správu predloží správca najneskôr do 20 dní od ustanovenia do funkcie a poslednú správu predloží správca súdu najneskôr do 25 dní od ustanovenia do funkcie.

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné (§ 198 ods. 1 zák. č. 7/2005 Z.z.).

Okresný súd Trenčín dňa 22. 2. 2008

JUDr. Michal Fiala, sudca

□

**K001057****sp. zn.: 29K/4/2008****UZNESENIE**

Okresný súd Trenčín v právnej veci navrhovateľa-dlžníka: **TATRA-bau Považská Bystrica spol. s r.o.** so sídlom: Kukučínova 209, Považská Bystrica, IČO: 36 304 581, o návrhu na vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka rozhodol

**takto:**

Dlžníkovi sa ustanovuje predbežný správca JUDr. Darina Válková, so sídlom kancelárie: Piaristická 46, Trenčín.

Predbežnému správcovi sa ukladajú najmä tieto povinnosti: zistiť majetok dlžníka; zistiť, či majetok dlžníka bude postačovať aspoň na úhradu nákladov konkurzu; vypracovať a predložiť súdu podrobné písomné správy o stave zisťovania majetku dlžníka a vykonaných úkonoch s tým, že prvú správu predloží správca súdu v lehote najneskôr do 10 dní od ustanovenia do funkcie, druhú správu predloží správca najneskôr do 20 dní od ustanovenia do funkcie a poslednú správu predloží správca súdu najneskôr do 25 dní od ustanovenia do funkcie.

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné (§ 198 ods. 1 zák. č. 7/2005 Z.z.).

Okresný súd Trenčín dňa 22. 2. 2008

JUDr. Michal Fiala, sudca

□

## Správcovia

**K001058**

Spisová značka súdneho spisu: 4K/38/2007

Spisová značka správcovského spisu: 4K/38/2007 S322

Meno a priezvisko/Obchodné meno úpadcu (dlžníka):

**REX-PRO, s.r.o.**

Dátum narodenia/IČO úpadcu (dlžníka): 36 386 715

**Oznam o zvolaní schôdze veriteľov**

JUDr. Oliver Korec, správca úpadcu: REX-PRO, s.r.o., Jeséniova 20, 831 01 Bratislava, IČO: 36 386 715, zapísaná v obch. reg. Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sro, vložka č.: 33608/B, v konkurznom konaní vedenom na Okresnom súde Bratislava I, č. k. 4K/38/2007, zvoláva prvú schôdzu veriteľov v zmysle ustanovenia § 34 ods. 1 zákona č. 7/2005 Z.z. o konkurze a reštrukturalizácii (ďalej v texte len "ZKR"), ktorá sa bude konať dňa 09. 04. 2007 (streda) o 12. 00 hod. v sídle úpadcu – ul. Jeséniova 20. Program schôdze je nasledovný: 1. Otvorenie schôdze, 2. Správa o činnosti správcu a stave konkurzného konania, 3. Voľba veriteľského výboru v zmysle § 37 ods. 1 ZKR, 4. Rozhodovanie o výmene správcu v zmysle § 36 ods. 1 ZKR, 5. Záver

JUDr. Oliver Korec, správca

□

**K001059**

Spisová značka súdneho spisu: 1K/44/2007

Spisová značka správcovského spisu: K 1K/44/2007

Meno a priezvisko/Obchodné meno úpadcu (dlžníka):

**Leonard Weincziller – PROFITA**

Dátum narodenia/IČO úpadcu (dlžníka): 30. 03. 1964, IČO: 11 947 756

**Oznam o zvolaní schôdze veriteľov**

JUDr. Jozef Jaroščák st., správca konkurznej podstaty: Leonard Weincziller, nar. 30. 03. 1964, bytom Dolný Smokovec 55, 059 81 Vysoké Tatry, podnikajúceho pod obchodným menom: Leonard Weincziller - PROFITA, s miestnym podnikania: Železničná 28, 058 01 Poprad, IČO: 11 947 756, týmto v súlade s § 34 ods. 1 zákona č. 7/2005 Z.z. oznamuje, že schôdza veriteľov, ktorá sa mala konať 21. 03. 2008 o 10.00 hod na Radničnom námestí 33 v Bardejove, sa bude konať dňa 20. 03. 2008 o 9.30 hod. v Kľušove č. 268, 086 22 Kľušov.

JUDr. Jozef Jaroščák, správca

□

**K001060**

Spisová značka súdneho spisu: 1 K 37/2007  
 Spisová značka správcovského spisu: 1 K 37/2007-S699  
 Meno a priezvisko/Obchodné meno úpadcu (dlžníka):  
**Bystrická inštaláčna spoločnosť – BIS, s.r.o.**  
 Dátum narodenia/IČO úpadcu (dlžníka): 31 575 633  
**Oznam o zvolaní schôdze veriteľov**  
 Správca konkurznej podstaty zvoláva v zmysle ustanovenia § 34 ods. 1 zákona č. 7/2005 Z.z. o konkurze a reštrukturalizácii prvú schôdzu veriteľov na deň 9. apríla 2008 o 10.00 hod. v priestoroch kancelárie správcu na adrese: Zvolen, Nám. SNP 26/75, s nasledovným programom: 1. voľba veriteľského výboru, 2. správa o súpise majetku, 3. správa o správe a speňažovaní majetku úpadcu, 4. rozhodnutie o zmene správcu  
 JUDr. Ivana Gajdošíková, správca

□

**K001061**

Spisová značka súdneho spisu: 2K 21/2007  
 Spisová značka správcovského spisu: 2K/21/2007 S1222  
 Meno a priezvisko/Obchodné meno úpadcu (dlžníka):  
**TATRA DOOR, spol. s r.o.**  
 Dátum narodenia/IČO úpadcu (dlžníka): 36 640 867  
**Oznam o zvolaní schôdze veriteľov**  
 JUDr. Katarína Kováčová, správca úpadcu: TATRA DOOR, spol. s.r.o., so sídlom: Priemyselná 392, 027 42 Podbiel, IČO: 36 640 867, v súlade s ust. § 34 ods. 1 zákona č. 7/2005 Z.z. o konkurze a reštrukturalizácii a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len "ZKR") zvoláva prvú schôdzu veriteľov na deň 2. 4. 2008 o 10.00 hod. v sídle správcu v Žiline, Mydlárska 185, s nasledujúcim predmetom rokovania:  
 1. Otvorenie schôdze  
 2. Správa o činnosti správcu  
 3. Voľba veriteľského výboru  
 4. Rozhodovanie o výmene správcu podľa § 36 ZKR  
 5. Rôzne  
 6. Záver  
 Pri prezentácii predložia veritelia preukaz totožnosti, právnické osoby aj aktuálny výpis z obchodného registra. Splnomocnení zástupcovia veriteľov predložia plnomocentvo, prípadne poverenie na zastupovanie (úradne overené) a preukaz totožnosti.  
 V Žiline 23. 2. 2008  
 JUDr. Katarína Kováčová, správca

□

**K001062**

Spisová značka súdneho spisu: 2K 18/2007  
 Spisová značka správcovského spisu: 2K 18/2007 S1140  
 Meno a priezvisko/Obchodné meno úpadcu (dlžníka):  
**Zámocká spoločnosť, akciová spoločnosť**  
 Dátum narodenia/IČO úpadcu (dlžníka): 35 687 533  
**Oznam o tom, kde a kedy možno nahliadnuť do spisu**  
 JUDr. Matúš Boľoš, správca konkurznej podstaty úpadcu: Zámocká spoločnosť, akciová spoločnosť, so sídlom: Vajanského 16, 984 01 Lučenec, IČO: 35 687 533, oznamuje účastníkom konania a ich zástupcom, že nahliadať do správcovského spisu je možné v sídle správcu na Hornej ulici č. 23 v Banskej Bystrici každý pracovný deň v úradných hodinách od 9.00 h. do 12.00 h. a od 13.00 h. do 16.00 h., kontakt: tel.: 048/414 35 34, fax: 048/414 35 33, e-mail: office.skp@bolosbb.sk  
 JUDr. Matúš Boľoš, správca

□

**K001063**

Spisová značka súdneho spisu: 4K/38/2007  
 Spisová značka správcovského spisu: 4K/38/2007 S322  
 Meno a priezvisko/Obchodné meno úpadcu (dlžníka):  
**REX-PRO, s.r.o.**  
 Dátum narodenia/IČO úpadcu (dlžníka): 36 386 715  
**Súpis všeobecnej podstaty**  
**Cenný papier**  
 Druh, forma a podoba cenného papiera: Obchodný podiel; mena: Sk; nominálna hodnota: 200 000; ISIN: neuvedené; poradové číslo: neuvedené; emitent: BUSINESS INTERNATIONAL CONSULTING, s.r.o., Vlčie hrdlo 76, 821 07 Bratislava, IČO: 36 538 965; ďalší doplňujúci znak: neuvedené; počet kusov: neuvedené; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 200 000 Sk

**Cenný papier**

Druh, forma a podoba cenného papiera: Kmeňové akcie na meno; mena: Sk; nominálna hodnota: 1 000; ISIN: neuvedené; poradové číslo: A 0011-1000; emitent: TAVIS, a.s., Jadrová 3226/5, 821 02 Bratislava, IČO: 35 709 901; ďalší doplňujúci znak: neuvedené; počet kusov: 990; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 990 000 Sk

**Cenný papier**

Druh, forma a podoba cenného papiera: Kmeňové akcie na meno; mena: Sk; nominálna hodnota: 1 000 000; ISIN: neuvedené; poradové číslo: č. 1-265; emitent: DS Martin, a.s., Langsfeldova 1, 036 01 Martin, IČO: 35 734 981; ďalší doplňujúci znak: neuvedené; počet kusov: 265; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 1 000 000 Sk

**Cenný papier**

Druh, forma a podoba cenného papiera: Kmeňové akcie na meno; mena: Sk; nominálna hodnota: 10 000; ISIN: neuvedené; poradové číslo: č. 1-100; emitent: DS Martin, a.s., Langsfeldova 1, 036 01 Martin, IČO: 35 734 981; ďalší doplňujúci znak: neuvedené; počet kusov: 100; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 100 000 Sk

**Cenný papier**

Druh, forma a podoba cenného papiera: Kmeňové listinné akcie; mena: Sk; nominálna hodnota: 1 000 000; ISIN: neuvedené; poradové číslo: neuvedené; emitent: HYDROREAL a.s., nám. SNP č. 14, 811 06 Bratislava, IČO: 35 765 291; ďalší doplňujúci znak: neuvedené; počet kusov: 25; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 1 Sk

JUDr. Oliver Korec, správca

□

**K001064**

Spisová značka súdneho spisu: 4K/38/2007  
 Spisová značka správcovského spisu: 4K/38/2007 S322  
 Meno a priezvisko/Obchodné meno úpadcu (dlžníka):  
**REX-PRO, s.r.o.**  
 Dátum narodenia/IČO úpadcu (dlžníka): 36 386 715  
**Súpis všeobecnej podstaty**  
**Peňažná pohľadávka**  
 Celková suma: 869,80; mena: Sk; dlžník: OTF – ZAM, a.s., Nová Doba 457, Nižná 027 43, IČO: 36381292  
 Faktúra č. 2003118; právny dôvod vzniku: Faktúra č. 2003118  
 Na základe Uznesenia Krajského súdu v Banskej Bystrici, č. k. 39-24 K 146/02-112 zo dňa 02. 02. 2006, ktorým bol návrh na vyhlásenie konkurzu zamietnutý pre nedostatok majetku dlžníka, sa obchodná spoločnosť s obchodným menom OTF – ZAM, a.s., so sídlom: Nová Doba 457, 027 43 Nižná, IČO: 36 381 292, v zmysle § 68 ods. 4 Obchodného zákonníka z obchodného registra Okresného súdu v Žiline dňom 11. 04. 2006 vymazáva; súpisová hodnota majetku: 1 Sk  
**Peňažná pohľadávka**  
 Celková suma: 386,70 Sk; mena: Sk; dlžník: Štefan Végh, Jirásk

kova 186/26, Stará Turá, IČO: 32188595; právny dôvod vzniku: Fa č. 18/2002; súpisová hodnota majetku: 386,70 Sk

**Peňažná pohľadávka**

Celková suma: 4. 288,40 Sk; mena: Sk; dlžník: INFYNIS, s.r.o., Vlčie hrdlo 76, Bratislava 821 07, IČO: 36683345; právny dôvod vzniku: Nájomná zmluva z 29. 09. 2006

Fa č. 10070199; súpisová hodnota majetku: 4. 288,40 Sk

**Peňažná pohľadávka**

Celková suma: 1. 500 Sk; mena: Sk; dlžník: Štefan Végh, Jiráskova 186/26, Stará Turá, IČO: 32188595; právny dôvod vzniku: Fa č. 17/2002; súpisová hodnota majetku: 1. 500 Sk

**Peňažná pohľadávka**

Celková suma: 1. 312,90 Sk; mena: Sk; dlžník: Štefan Végh, Jiráskova 186/26, Stará Turá, IČO: 32188595; právny dôvod vzniku: Fa č. 19/2002; súpisová hodnota majetku: 1. 312,90 Sk

**Peňažná pohľadávka**

Celková suma: 23. 800 Sk; mena: Sk; dlžník: INFYNIS, s.r.o., Vlčie hrdlo 76, Bratislava, 821 07, IČO: 36683345; právny dôvod vzniku: Nájomná zmluva z 30. 10. 2006

Fa č. 10070038; súpisová hodnota majetku: 23. 800 Sk

**Peňažná pohľadávka**

Celková suma: 53. 678,40; mena: Sk; dlžník: INFYNIS, s.r.o., Vlčie hrdlo 76, Bratislava 821 07, IČO: 36683345; právny dôvod vzniku: Nájomná zmluva z 29. 09. 2006

Fa č. 10070146; súpisová hodnota majetku: 53. 678 Sk

**Peňažná pohľadávka**

Celková suma: 4. 600; mena: Sk; dlžník: INFYNIS, s.r.o., Vlčie hrdlo 76, Bratislava, 821 07, IČO: 36683345; právny dôvod vzniku: Nájomná zmluva z 29. 09. 2006

Fa č. 10070161; súpisová hodnota majetku: 4. 600 Sk

**Peňažná pohľadávka**

Celková suma: 3. 038,40; mena: Sk; dlžník: INFYNIS, s.r.o., Vlčie hrdlo 76, Bratislava, 821 07, IČO: 36683345; právny dôvod vzniku: Nájomná zmluva z 29. 09. 2006

Fa č. 10070177; súpisová hodnota majetku: 3. 038,40 Sk

**Peňažná pohľadávka**

Celková suma: 173. 530,60; mena: Sk; dlžník: SYDNEY, a.s. v konkurze, Sasinkova 34, Piešťany, 921 01, IČO: 36244198; právny dôvod vzniku: Zmluva o nájme z 01. 03. 2007, Fa č. 10070204; súpisová hodnota majetku: 173. 530,60 Sk

**Peňažná pohľadávka**

Celková suma: 240. 000 Sk; mena: Sk; dlžník: CENTRAL FACTORING SLOVAKIA, s.r.o., Račianska 22, 831 02 Bratislava, IČO: 36539091; právny dôvod vzniku: Zmluva o postúpení pohľadávky z 05. 04. 2004. Nezaplatená odplata za postúpenie pohľadávky; súpisová hodnota majetku: 240. 000 Sk

**Peňažná pohľadávka**

Celková suma: 12. 920. 789,50 Sk; mena: Sk; dlžník: Škola manažérov Zväzu priemyslu SR, spol. s r.o., Seberínho 9, Bratislava, 821 03, IČO: 31102301; právny dôvod vzniku: Zmluva o postúpení pohľadávky z 30. 08. 2002. Nezaplatená časť odplaty za postúpenie pohľadávky; súpisová hodnota majetku: 12. 920. 789,50 Sk

**Peňažná pohľadávka**

Celková suma: 22. 342. 120,40; mena: Sk; dlžník: POLTECH spol. s r.o., Andrusovova 1014/9B, Bratislava, 851 01, IČO: 00 588 857; právny dôvod vzniku: Zmluva o pôžičke z 11. 12. 2002; súpisová hodnota majetku: 22. 342. 120,40 Sk

**Peňažná pohľadávka**

Celková suma: 5. 454. 324; mena: Sk; dlžník: PAND, s.r.o., Andrusovova 9, Bratislava, 851 01, IČO: 36358975; právny dôvod vzniku: Kúpna zmluva zo dňa 13. 11. 2006 - prevod vlastníctva k nehnuteľnosti, fa č. 10070039; súpisová hodnota majetku: 5. 454. 324 Sk

**Peňažná pohľadávka**

Celková suma: 1. 190. 000; mena: Sk; dlžník: PARMA EXIM, s.r.o., Andrusovova 9/B, Bratislava 851 01, IČO: 35853808; práv-

ny dôvod vzniku: Zmluva o nájme zo dňa 10. 10. 2006, fa č. 10070069; súpisová hodnota majetku: 1. 190. 000 Sk

**Peňažná pohľadávka**

Celková suma: 3. 346,90; mena: Sk; dlžník: KAPPA 1, spol. s r.o., Veternicová 22, Bratislava, 841 05, IČO: 35680083; právny dôvod vzniku: Zmluva o nájme z 22. 05. 2006, fa č. 10070193; súpisová hodnota majetku: 3. 346,90 Sk

**Peňažná pohľadávka**

Celková suma: 1. 190. 000; mena: Sk; dlžník: PARMA EXIM, s.r.o., Andrusovova 9/B, Bratislava, 851 01, IČO: 35853808; právny dôvod vzniku: Zmluva o nájme z 10. 10. 2006, fa č. 10070149; súpisová hodnota majetku: 1. 190. 000 Sk

**Peňažná pohľadávka**

Celková suma: 1. 190. 000; mena: Sk; dlžník: PARMA EXIM, s.r.o., Andrusovova 9/B, Bratislava, 851 01, IČO: 35853808; právny dôvod vzniku: Zmluva o nájme z 10. 10. 2006, fa 10070202; súpisová hodnota majetku: 1. 190. 000 Sk

**Peňažná pohľadávka**

Celková suma: 103,90; mena: Sk; dlžník: KAPPA 1, spol. s r.o., Veternicová 22, Bratislava, 841 05, IČO: 35680083; právny dôvod vzniku: Zmluva o nájme z 22. 05. 2006, fa č. 10070170; súpisová hodnota majetku: 103,90 Sk

**Peňažná pohľadávka**

Celková suma: 1. 990,10; mena: Sk; dlžník: Ing. Hofer Transport s.r.o., Komárňanská 81, Bratislava, 821 09, IČO: 35792418; právny dôvod vzniku: Zmluva o nájme zo dňa 18. 05. 2006 v znení dodatku č. 1 z 31. 10. 2006, fa č. 10070182; súpisová hodnota majetku: 1. 990,10 Sk

**Peňažná pohľadávka**

Celková suma: 4. 016,30; mena: Sk; dlžník: SINEN, s.r.o., Bratislavská 123, Trenčín, 911 05, IČO: 36327662; právny dôvod vzniku: Zmluva o nájme z 23. 05. 2006 v znení dodatku č. 1 z 31. 10. 2006, fa č. 10070090; súpisová hodnota majetku: 4. 016,30 Sk

**Peňažná pohľadávka**

Celková suma: 46,80; mena: Sk; dlžník: BMS Bojnanský, s.r.o., Bulharská 31, Nitra 949 01, IČO: 36546941; právny dôvod vzniku: Zmluva o nájme z 23. 05. 2006, fa č. 10060140; súpisová hodnota majetku: 46,80 Sk

**Peňažná pohľadávka**

Celková suma: 3,30; mena: Sk; dlžník: BMS Bojnanský, s.r.o., Bulharská 31, Nitra, 949 01, IČO: 36546941; právny dôvod vzniku: Zmluva o nájme z 23. 05. 2006, fa č. 10060167; súpisová hodnota majetku: 3,30 Sk

**Peňažná pohľadávka**

Celková suma: 24,50; mena: Sk; dlžník: LEMONTEX, s.r.o., Hviezdoslavovo nám. 21, Bratislava, 811 02, IČO: 36814616; právny dôvod vzniku: Zmluva o nájme z 19. 05. 2006, fa č. 10060058; súpisová hodnota majetku: 24,50 Sk

**Peňažná pohľadávka**

Celková suma: 5. 355; mena: Sk; dlžník: LEMONTEX, s.r.o., Hviezdoslavovo nám. 21, Bratislava, 811 02, IČO: 36814616; právny dôvod vzniku: Zmluva o nájme z 19. 05. 2006, fa č. 10060103; súpisová hodnota majetku: 5. 355 Sk

**Peňažná pohľadávka**

Celková suma: 5. 355; mena: Sk; dlžník: LEMONTEX, s.r.o., Hviezdoslavovo nám. 21, Bratislava, 811 02, IČO: 36814616; právny dôvod vzniku: Zmluva o nájme z 19. 05. 2006, fa č. 10060106; súpisová hodnota majetku: 5. 355 Sk

**Peňažná pohľadávka**

Celková suma: 5. 355; mena: Sk; dlžník: UNIMONT ČAJKOV, s.r.o., Slatinská 4, Bratislava, 821 07, IČO: 31348360; právny dôvod vzniku: Zmluva o nájme z 18. 05. 2006, fa č. 10060151; súpisová hodnota majetku: 5. 355 Sk

**Peňažná pohľadávka**

Celková suma: 457,02; mena: Sk; dlžník: Slovenská kreditná banka, a.s. "v konkurze", nám. SNP č. 13, 81106 Bratislava, IČO:

31323936; právny dôvod vzniku: Zostatok z bežného účtu; súpisová hodnota majetku: 457,02 Sk

**Peňažná pohľadávka**

Celková suma: 438,50; mena: Sk; dlžník: OTF ZAM, a.s., Nová Doba 497, Nižná, 027 43, IČO: 36 381 292; právny dôvod vzniku: Faktúra č. 2003160

Na základe Uznesenia Krajského súdu v Banskej Bystrici, č. k. 39-24 K 146/02-112 zo dňa 02. 02. 2006, ktorým bol návrh na vyhlásenie konkurzu zamietnutý pre nedostatok majetku dlžníka, sa obchodná spoločnosť s obchodným menom OTF – ZAM, a.s., so sídlom: Nová Doba 457, 027 43 Nižná, IČO: 36 381 292, v zmysle § 68 ods. 4 Obchodného zákonníka z obchodného registra Okresného súdu v Žiline dňom 11. 04. 2006 vymazáva; súpisová hodnota majetku: 1 Sk

**Peňažná pohľadávka**

Celková suma: 1. 498; mena: Sk; dlžník: Lenka Vavrečanová – KMH, 02743 Nižná, Nová Doba 501/24

IČO: 37669516; právny dôvod vzniku: Fa č. 2003181; súpisová hodnota majetku: 1. 498 Sk

**Peňažná pohľadávka**

Celková suma: 3. 262; mena: Sk; dlžník: Lenka Vavrečanová – KMH, 02743 Nižná, Nová Doba 501/24

IČO: 37669516; právny dôvod vzniku: Fa č. 2003200; súpisová hodnota majetku: 3. 262 Sk

**Peňažná pohľadávka**

Celková suma: 3. 262; mena: Sk; dlžník: Lenka Vavrečanová – KMH, 02743 Nižná, Nová Doba 501/24

IČO: 37669516; právny dôvod vzniku: Fa č. 2004006; súpisová hodnota majetku: 3. 262 Sk

**Peňažná pohľadávka**

Celková suma: 3. 262; mena: Sk; dlžník: Lenka Vavrečanová – KMH, 02743 Nižná, Nová Doba 501/24

IČO: 37669516; právny dôvod vzniku: Fa č. 2004049; súpisová hodnota majetku: 3. 262 Sk

**Peňažná pohľadávka**

Celková suma: 3. 262; mena: Sk; dlžník: Lenka Vavrečanová – KMH, 02743 Nižná, Nová Doba 501/24

IČO: 37669516; právny dôvod vzniku: Fa č. 2004067; súpisová hodnota majetku: 3. 262 Sk

**Peňažná pohľadávka**

Celková suma: 39; mena: Sk; dlžník: Lenka Vavrečanová – KMH, 02743 Nižná, Nová Doba 501/24

IČO: 37669516; právny dôvod vzniku: Fa č. 2004094; súpisová hodnota majetku: 39 Sk

**Peňažná pohľadávka**

Celková suma: 1. 308; mena: Sk; dlžník: KASTINI SLOVAKIA, s.r.o., Švermova 59b, Banská Bystrica, 974 04

IČO: 36022306; právny dôvod vzniku: Fa č. 2004086; súpisová hodnota majetku: 1. 308 Sk

**Peňažná pohľadávka**

Celková suma: 1. 617,80; mena: Sk; dlžník: Lenka Vavrečanová – KMH, 02743 Nižná, Nová Doba 501/24

IČO: 37669516; právny dôvod vzniku: Fa č. 2003192; súpisová hodnota majetku: 1. 617,80 Sk

**Peňažná pohľadávka**

Celková suma: 2. 192,10; mena: Sk; dlžník: Lenka Vavrečanová – KMH, 02743 Nižná, Nová Doba 501/24

IČO: 37669516; právny dôvod vzniku: Fa č. 2003209; súpisová hodnota majetku: 2. 192,10 Sk

**Peňažná pohľadávka**

Celková suma: 1. 457; mena: Sk; dlžník: Lenka Vavrečanová – KMH, 02743 Nižná, Nová Doba 501/24

IČO: 37669516; právny dôvod vzniku: Fa č. 2004012; súpisová hodnota majetku: 1. 457 Sk

**Peňažná pohľadávka**

Celková suma: 3. 169; mena: Sk; dlžník: Lenka Vavrečanová – KMH, 02743 Nižná, Nová Doba 501/24

IČO: 37669516; právny dôvod vzniku: Faktúry č. 2004021 a 2004042; súpisová hodnota majetku: 3. 169 Sk

**Peňažná pohľadávka**

Celková suma: 3. 810; mena: Sk; dlžník: Lenka Vavrečanová – KMH, 02743 Nižná, Nová Doba 501/24

IČO: 37669516; právny dôvod vzniku: Fa č. 2004060; súpisová hodnota majetku: 3. 810 Sk

**Peňažná pohľadávka**

Celková suma: 10. 064,30; mena: Sk; dlžník: OTF ZAM, a.s., Nová Doba 497, Nižná, 027 43, IČO: 36 381 292; právny dôvod vzniku: Faktúra č. 2003130

Na základe Uznesenia Krajského súdu v Banskej Bystrici, č. k. 39-24 K 146/02-112 zo dňa 02. 02. 2006, ktorým bol návrh na vyhlásenie konkurzu zamietnutý pre nedostatok majetku dlžníka, sa obchodná spoločnosť s obchodným menom OTF – ZAM, a.s., so sídlom: Nová Doba 457, 027 43 Nižná, IČO: 36 381 292, v zmysle § 68 ods. 4 Obchodného zákonníka z obchodného registra Okresného súdu v Žiline dňom 11. 04. 2006 vymazáva; súpisová hodnota majetku: 1 Sk

**Peňažná pohľadávka**

Celková suma: 2. 966; mena: Sk; dlžník: Lenka Vavrečanová – KMH, 02743 Nižná, Nová Doba 501/24

IČO: 37669516; právny dôvod vzniku: Fa č. 2004084; súpisová hodnota majetku: 2. 966 Sk

**Peňažná pohľadávka**

Celková suma: 3. 371; mena: Sk; dlžník: Lenka Vavrečanová – KMH, 02743 Nižná, Nová Doba 501/24

IČO: 37669516; právny dôvod vzniku: Fa č. 2004102; súpisová hodnota majetku: 3. 371 Sk

**Peňažná pohľadávka**

Celková suma: 5. 355; mena: Sk; dlžník: UNIMONT ČAJKOV, s.r.o., Slatinská 4, Bratislava, 821 07, IČO: 31348360; právny dôvod vzniku: Zmluva o nájme z 18. 05. 2006, fa č. 10070030; súpisová hodnota majetku: 5. 355 Sk

**Peňažná pohľadávka**

Celková suma: 5. 355; mena: Sk; dlžník: UNIMONT ČAJKOV, s.r.o., Slatinská 4, Bratislava, 821 07, IČO: 31348360; právny dôvod vzniku: Zmluva o nájme z 18. 05. 2006, fa č. 10070083; súpisová hodnota majetku: 5. 355 Sk

**Peňažná pohľadávka**

Celková suma: 5. 355; mena: Sk; dlžník: UNIMONT ČAJKOV, s.r.o., Slatinská 4, Bratislava, 821 07, IČO: 31348360; právny dôvod vzniku: Zmluva o nájme z 18. 05. 2006, fa č. 10070136; súpisová hodnota majetku: 5. 355 Sk

**Peňažná pohľadávka**

Celková suma: 5. 355; mena: Sk; dlžník: UNIMONT ČAJKOV, s.r.o., Slatinská 4, Bratislava, 821 07, IČO: 31348360; právny dôvod vzniku: Zmluva o nájme z 18. 05. 2006, fa č. 10070187; súpisová hodnota majetku: 5. 355 Sk

**Peňažná pohľadávka**

Celková suma: 8. 500; mena: Sk; dlžník: BUSINESS INTERNATIONAL CONSULTING, s.r.o., Vičie Hrdlo 76, Bratislava 821 07, IČO: 36538965; právny dôvod vzniku: Zmluva o nájme z 15. 01. 2007, fa č. 10070200; súpisová hodnota majetku: 8. 500 Sk

**Peňažná pohľadávka**

Celková suma: 7. 500; mena: Sk; dlžník: STIGA, s.r.o., Vičie hrdlo 76, Bratislava, 821 04, IČO: 36422169; právny dôvod vzniku: Zmluva o nájme z 01. 01. 2007, fa č. 10070201; súpisová hodnota majetku: 7. 500 Sk

**Peňažná pohľadávka**

Celková suma: 203. 660; mena: Sk; dlžník: Monika Moraviaková, Medvedzie 36/1, Tvrdošín; právny dôvod vzniku: Nesplatené nájomné za byt v Tvrdošine. Platobný rozkaz sp. zn 5Ro/428/2005; súpisová hodnota majetku: 203. 660 Sk

**Peňažná pohľadávka**

Celková suma: 17; mena: Sk; dlžník: LEMONTEX, s.r.o., Hviezdoslavovo nám. 21, Bratislava, 811 02, IČO: 36814616; právny

dôvod vzniku: Zmluva o nájme z 19. 05. 2006, fa č. 10060098; súpisová hodnota majetku: 17 Sk

#### Peňažná pohľadávka

Celková suma: 7,70; mena: Sk; dlžník: LEMONTEX, s.r.o., Hviezdoslavovo nám. 21, Bratislava, 811 02, IČO: 36814616; právny dôvod vzniku: Zmluva o nájme z 19. 05. 2006, fa č. 10060101; súpisová hodnota majetku: 7,70 Sk

#### Peňažná pohľadávka

Celková suma: 5. 355; mena: Sk; dlžník: UNIMONT ČAJKOV, s.r.o., Slatinská 4, Bratislava, 821 07, IČO: 31348360; právny dôvod vzniku: Zmluva o nájme z 18. 05. 2006, fa č. 10070007; súpisová hodnota majetku: 5. 355 Sk

#### Peňažná pohľadávka

Celková suma: 5. 355; mena: Sk; dlžník: UNIMONT ČAJKOV, s.r.o., Slatinská 4, Bratislava, 821 07, IČO: 31348360; právny dôvod vzniku: Zmluva o nájme z 18. 05. 2006, fa č. 10070057; súpisová hodnota majetku: 5. 355 Sk

#### Peňažná pohľadávka

Celková suma: 5. 355; mena: Sk; dlžník: UNIMONT ČAJKOV, s.r.o., Slatinská 4, Bratislava, 821 07, IČO: 31348360; právny dôvod vzniku: Zmluva o nájme z 18. 05. 2006, fa č. 10070110; súpisová hodnota majetku: 5. 355 Sk

#### Peňažná pohľadávka

Celková suma: 5. 355; mena: Sk; dlžník: UNIMONT ČAJKOV, s.r.o., Slatinská 4, Bratislava, 821 07, IČO: 31348360; právny dôvod vzniku: Zmluva o nájme z 18. 05. 2006, fa č. 10070155; súpisová hodnota majetku: 5. 355 Sk

#### Peňažná pohľadávka

Celková suma: 12. 190,50; mena: Sk; dlžník: Monika Moraviaková, Medvedzie 36/1, Tvrdošín; právny dôvod vzniku: Zmluva o nájme bytu z 05. 10. 1998; súpisová hodnota majetku: 12. 190,50 Sk

#### Peňažná pohľadávka

Celková suma: 119. 000; mena: Sk; dlžník: LAR, a.s., Aleja Slobody 1879, Dolný Kubín, 026 01, IČO: 36377686; právny dôvod vzniku: Zmluva o nájme z 25. 07. 2006, fa č. 10060135; súpisová hodnota majetku: 119. 000 Sk

#### Peňažná pohľadávka

Celková suma: 4. 016,30; mena: Sk; dlžník: SINEN, s.r.o., Bratislavská 123, Trenčín, 911 05, IČO: 36327662; právny dôvod vzniku: Zmluva o nájme z 23. 05. 2006 v znení dodatku č. 1 z 31. 10. 2006, fa č. 10070116; súpisová hodnota majetku: 4. 016,30 Sk

#### Peňažná pohľadávka

Celková suma: 5. 355; mena: Sk; dlžník: BMS Bojnanský, s.r.o., Bulharská 31, Nitra, 949 01, IČO: 36546941; právny dôvod vzniku: Zmluva o nájme z 23. 05. 2006, fa č. 10060155; súpisová hodnota majetku: 5. 355 Sk

#### Peňažná pohľadávka

Celková suma: 5. 355; mena: Sk; dlžník: BMS Bojnanský, s.r.o., Bulharská 31, Nitra, 949 01, IČO: 36546941; právny dôvod vzniku: Zmluva o nájme z 23. 05. 2006, fa č. 10060011; súpisová hodnota majetku: 5. 355 Sk

#### Peňažná pohľadávka

Celková suma: 1. 200. 000; mena: Sk; dlžník: SUPER Šaľa, s.r.o. /predtým SUP Komárno, s.r.o./, Kvetná 1036/10, 927 01 Šaľa; právny dôvod vzniku: Zmluva o postúpení pohľadávky z 2. 2. 2004, nezaplatená odplata; súpisová hodnota majetku: 1. 200. 000 Sk

#### Peňažná pohľadávka

Celková suma: 1. 200. 000; mena: Sk; dlžník: SUPER Šaľa, s.r.o. /predtým SUP Komárno, s.r.o./, Kvetná 1036/10, 927 01 Šaľa; právny dôvod vzniku: Zmluva o postúpení pohľadávky z 16. 10. 2003, nezaplatená odplata; súpisová hodnota majetku: 1. 200. 000 Sk

#### Peňažná pohľadávka

Celková suma: 640. 000; mena: Sk; dlžník: HYDROREAL, a.s., nám. SNP č. 14, 811 06 Bratislava, IČO: 35765291; právny dô-

vod vzniku: Zmenkový platobný rozkaz 50 RZm 18/02; súpisová hodnota majetku: 640. 000 Sk

#### Peňažná pohľadávka

Celková suma: 5. 500. 000; mena: Sk; dlžník: SYDNEY a.s., v "konkurze", Sasinkova 34, 921 01 Piešťany, IČO: 36244198; právny dôvod vzniku: Kúpna zmluva č. 8-2002PN a Kúpna zmluva č. 9-2002PN. Pohľadávka uplatnená v konkurznom konaní dlžníka; súpisová hodnota majetku: 5. 500. 000 Sk

#### Peňažná pohľadávka

Celková suma: 802; mena: Sk; dlžník: D.V.Co, s.r.o., Chalúpkova 9, 819 49 Bratislava, IČO: 34123296; právny dôvod vzniku: Služby v colnom konaní; súpisová hodnota majetku: 802 Sk

#### Peňažná pohľadávka

Celková suma: 114. 721. 801,56; mena: Sk; dlžník: OBM Capital, a.s., Račianska 22, Bratislava, IČO: 35704381; právny dôvod vzniku: Pohľadávka je uplatnená v konkurznom konaní dlžníka; súpisová hodnota majetku: 114. 721. 801,56 Sk

#### Peňažná pohľadávka

Celková suma: 597. 000; mena: Sk; dlžník: NITRA REAL GROUP, a.s., Dvorčianska 74, 949 05 Nitra, IČO: 35756594; právny dôvod vzniku: Zmluva o postúpení pohľadávky z 14. 04. 2004. Nezaplatená časť odplaty za postúpenie pohľadávky; súpisová hodnota majetku: 597. 000 Sk

#### Peňažná pohľadávka

Celková suma: 23. 570. 474,70; mena: Sk; dlžník: DK Finance, s.r.o., Radlinského 21/1739, Dolný Kubín, 026 01, IČO: 36379476; právny dôvod vzniku: Zmluva o postúpení pohľadávky z 20. 04. 2007; súpisová hodnota majetku: 23. 570. 474,70 Sk  
JUDr. Oliver Korec, správca

□

#### K001065

Spisová značka súdneho spisu: 4K/38/2007

Spisová značka správcovského spisu: 4K/38/2007 S322

Meno a priezvisko/Obchodné meno úpadcu (dlžníka):

**REX-PRO, s.r.o.**

Dátum narodenia/IČO úpadcu (dlžníka): 36 386 715

**Súpis všeobecnej podstaty**

#### Pozemok

Druh pozemku: Zastavané plochy a nádvoría; výmera (m<sup>2</sup>): 1371; obec: Bratislava - m.č. Rača; štát: SR; názov katastrálneho územia: Rača; číslo LV: 3099; parcelné číslo: 17400/2; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 1. 204. 798 Sk

#### Pozemok

Druh pozemku: Zastavané plochy a nádvoría; výmera (m<sup>2</sup>): 1142; obec: Bratislava - m.č. Rača; štát: SR; názov katastrálneho územia: Rača; číslo LV: 3099; parcelné číslo: 17400/6; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 1. 003. 559 Sk

#### Pozemok

Druh pozemku: Zastavané plochy a nádvoría; výmera (m<sup>2</sup>): 298; obec: Bratislava - m.č. Rača; štát: SR; názov katastrálneho územia: Rača; číslo LV: 3099; parcelné číslo: 17400/7; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 261. 874 Sk

#### Pozemok

Druh pozemku: Zastavané plochy a nádvoría; výmera (m<sup>2</sup>): 1069; obec: Bratislava - m.č. Rača; štát: SR; názov katastrálneho územia: Rača; číslo LV: 3099; parcelné číslo: 17400/8; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 939. 408 Sk

#### Pozemok

Druh pozemku: Zastavané plochy a nádvoría; výmera (m<sup>2</sup>): 3182; obec: Bratislava - m.č. Rača; štát: SR; názov katastrálneho územia: Rača; číslo LV: 3099; parcelné číslo: 17400/10; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 2. 796. 256 Sk



**Pozemok**

Druh pozemku: Zastavané plochy a nádvorcia; výmera (m<sup>2</sup>): 4102; obec: Bratislava - m.č. Rača; štát: SR; názov katastrálneho územia: Rača; číslo LV: 3099; parcelné číslo: 17400/12; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 3. 604. 727 Sk

**Pozemok**

Druh pozemku: Zastavané plochy a nádvorcia; výmera (m<sup>2</sup>): 253; obec: Bratislava - m.č. Rača; štát: SR; názov katastrálneho územia: Rača; číslo LV: 3099; parcelné číslo: 17400/14; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 222. 329 Sk

**Pozemok**

Druh pozemku: Zastavané plochy a nádvorcia; výmera (m<sup>2</sup>): 1160; obec: Bratislava - m.č. Rača; štát: SR; názov katastrálneho územia: Rača; číslo LV: 3099; parcelné číslo: 17400/9; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 1. 019. 377 Sk

**Pozemok**

Druh pozemku: Zastavané plochy a nádvorcia; výmera (m<sup>2</sup>): 1795; obec: Bratislava - m.č. Rača; štát: SR; názov katastrálneho územia: Rača; číslo LV: 3099; parcelné číslo: 17400/11; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 1. 577. 397 Sk

**Pozemok**

Druh pozemku: Zastavané plochy a nádvorcia; výmera (m<sup>2</sup>): 10851; obec: Bratislava - m.č. Rača; štát: SR; názov katastrálneho územia: Rača; číslo LV: 3099; parcelné číslo: 17400/1; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 9. 535. 567 Sk

**Pozemok**

Druh pozemku: Zastavané plochy a nádvorcia; výmera (m<sup>2</sup>): 6123; obec: Bratislava - m.č. Rača; štát: SR; názov katastrálneho územia: Rača; číslo LV: 3099; parcelné číslo: 17400/5; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 5. 380. 727 Sk

**Pozemok**

Druh pozemku: Zastavané plochy a nádvorcia; výmera (m<sup>2</sup>): 11612; obec: Bratislava - m.č. Rača; štát: SR; názov katastrálneho územia: Rača; číslo LV: 3099; parcelné číslo: 17400/13; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 10. 204. 313 Sk

**Stavba**

Popis stavby: Administratívna budova; obec: Bratislava - m.č. Rača; štát: SR; ulica: Račianska; orientačné číslo: 155; názov katastrálneho územia: Rača; číslo LV: 3099; súpisné číslo: 2964; parcelné číslo: 17400/2; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 81. 000. 000 Sk

**Stavba**

Popis stavby: Vrátnica; obec: Bratislava - m.č. Rača; štát: SR; ulica: Račianska; orientačné číslo: 155; názov katastrálneho územia: Rača; číslo LV: 3099; súpisné číslo: 2964; parcelné číslo: 17400/7; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 600. 000 Sk

**Stavba**

Popis stavby: Výrobný dvor; obec: Bratislava - m.č. Rača; štát: SR; ulica: Račianska; orientačné číslo: 155; názov katastrálneho územia: Rača; číslo LV: 3099; súpisné číslo: 2964; parcelné číslo: 17400/9; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 4. 000. 000 Sk

**Stavba**

Popis stavby: Pomocná prevádzka; obec: Bratislava - m.č. Rača; štát: SR; ulica: Račianska; orientačné číslo: 155; názov katastrálneho územia: Rača; číslo LV: 3099; súpisné číslo: 2964; parcelné číslo: 17400/11; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 3. 000. 000 Sk

**Stavba**

Popis stavby: Výrobný dvor; obec: Bratislava - m.č. Rača; štát:

SR; ulica: Račianska; orientačné číslo: 155; názov katastrálneho územia: Rača; číslo LV: 3099; súpisné číslo: 2964; parcelné číslo: 17400/13; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 4. 000. 000 Sk

**Stavba**

Popis stavby: Hlavná výrobná budova; obec: Bratislava - m.č. Rača; štát: SR; ulica: Račianska; orientačné číslo: 155; názov katastrálneho územia: Rača; číslo LV: 3099; súpisné číslo: 2964; parcelné číslo: 17400/1; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 35. 000. 000 Sk

**Stavba**

Popis stavby: Pomocná prevádzka; obec: Bratislava - m.č. Rača; štát: SR; ulica: Račianska; orientačné číslo: 155; názov katastrálneho územia: Rača; číslo LV: 3099; súpisné číslo: 2964; parcelné číslo: 17400/8; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 3. 000. 000 Sk

**Stavba**

Popis stavby: Výrobný dvor; obec: Bratislava - m.č. Rača; štát: SR; ulica: Račianska; orientačné číslo: 155; názov katastrálneho územia: Rača; číslo LV: 3099; súpisné číslo: 2964; parcelné číslo: 17400/10; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 4. 000. 000 Sk

**Stavba**

Popis stavby: Výrobný dvor; obec: Bratislava - m.č. Rača; štát: SR; ulica: Račianska; orientačné číslo: 155; názov katastrálneho územia: Rača; číslo LV: 3099; súpisné číslo: 2964; parcelné číslo: 17400/12; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 4. 000. 000 Sk

**Stavba**

Popis stavby: Sklad liehu; obec: Bratislava - m.č. Rača; štát: SR; ulica: Račianska; orientačné číslo: 155; názov katastrálneho územia: Rača; číslo LV: 3099; súpisné číslo: 2964; parcelné číslo: 17400/14; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 1. 400. 000 Sk

JUDr. Oliver Korec, správca

□

**K001066**

Spisová značka súdneho spisu: 4K/38/2007

Spisová značka správcovského spisu: 4K/38/2007 S322

Meno a priezvisko/Obchodné meno úpadcu (dlžníka):

**REX-PRO, s.r.o.**

Dátum narodenia/IČO úpadcu (dlžníka): 36 386 715

**Súpis všeobecnej podstaty****Pozemok**

Druh pozemku: Zastavané plochy a nádvorcia; výmera (m<sup>2</sup>): 1389; obec: Tvrdošín; štát: SR; názov katastrálneho územia: Krásna Hôrka; číslo LV: 2753; parcelné číslo: 541/128; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 3785/462300; súpisová hodnota majetku: 1. 008 Sk

**Byt/nebytový priestor**

Popis bytu/nebytového priestoru: Jednoizbový byt o výmere 37,85 m<sup>2</sup>; obec: Tvrdošín; štát: SR; ulica: Medvedzie; orientačné číslo: 1; číslo bytu/nebytového priestoru: 5; číslo poschodia: 2; názov katastrálneho územia: Krásna Hôrka; číslo LV: 2753; súpisné číslo: 153; parcelné číslo: 541/128; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 58. 568 Sk

JUDr. Oliver Korec, správca

□

**K001067**

Spisová značka súdneho spisu: 4K/38/2007

Spisová značka správcovského spisu: 4K/38/2007 S322

Meno a priezvisko/Obchodné meno úpadcu (dlžníka):

**REX-PRO, s.r.o.**

Dátum narodenia/IČO úpadcu (dlžníka): 36 386 715

### Súpis všeobecnej podstaty

#### Pozemok

Druh pozemku: Zastavané plochy a nádvorcia; výmera (m<sup>2</sup>): 586; obec: Bratislava - m.č. Ružinov; štát: SR; názov katastrálneho územia: Trnávka; číslo LV: 4364; parcelné číslo: 14801/83; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 9009/1336570; súpisová hodnota majetku: 9. 265 Sk

#### Pozemok

Druh pozemku: Zastavané plochy a nádvorcia; výmera (m<sup>2</sup>): 49; obec: Bratislava - m.č. Ružinov; štát: SR; názov katastrálneho územia: Trnávka; číslo LV: 4364; parcelné číslo: 14801/95; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 9009/1336570; súpisová hodnota majetku: 774 Sk

#### Pozemok

Druh pozemku: Zastavané plochy a nádvorcia; výmera (m<sup>2</sup>): 242; obec: Bratislava - m.č. Ružinov; štát: SR; názov katastrálneho územia: Trnávka; číslo LV: 4365; parcelné číslo: 14801/68; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 9009/119108; súpisová hodnota majetku: 42. 946 Sk

#### Pozemok

Druh pozemku: Zastavané plochy a nádvorcia; výmera (m<sup>2</sup>): 2007; obec: Bratislava - m.č. Ružinov; štát: SR; názov katastrálneho územia: Trnávka; číslo LV: 4367; parcelné číslo: 14801/66; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 5134/974290; súpisová hodnota majetku: 33. 377 Sk

#### Pozemok

Druh pozemku: Zastavané plochy a nádvorcia; výmera (m<sup>2</sup>): 3497; obec: Bratislava - m.č. Ružinov; štát: SR; názov katastrálneho územia: Trnávka; číslo LV: 4364; parcelné číslo: 14801/45; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 9009/1336570; súpisová hodnota majetku: 55. 284 Sk

#### Pozemok

Druh pozemku: Zastavané plochy a nádvorcia; výmera (m<sup>2</sup>): 206; obec: Bratislava - m.č. Ružinov; štát: SR; názov katastrálneho územia: Trnávka; číslo LV: 4364; parcelné číslo: 14801/88; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 9009/1336570; súpisová hodnota majetku: 3. 260 Sk

#### Pozemok

Druh pozemku: Zastavané plochy a nádvorcia; výmera (m<sup>2</sup>): 677; obec: Bratislava - m.č. Ružinov; štát: SR; názov katastrálneho územia: Trnávka; číslo LV: 4364; parcelné číslo: 14814/578; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 9009/1336570; súpisová hodnota majetku: 10. 696 Sk

#### Byt/nebytový priestor

Popis bytu/nebytového priestoru: Nebytový priestor - kotolňa SO 02 - objekt B, suterén; obec: Bratislava - m.č. Ružinov; štát: SR; ulica: Na križovatkách; orientačné číslo: 35/B; číslo bytu/nebytového priestoru: K1; číslo poschodia: suterén; názov katastrálneho územia: Trnávka; číslo LV: 4367; súpisné číslo: 16273; parcelné číslo: 14801/66; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/156; súpisová hodnota majetku: 15. 000 Sk

#### Byt/nebytový priestor

Popis bytu/nebytového priestoru: Trojizbový byt o výmere 90,09 m<sup>2</sup>; obec: Bratislava - m.č. Ružinov; štát: SR; ulica: Na križovatkách; orientačné číslo: 35/B; číslo bytu/nebytového priestoru: 0-2. 52; číslo poschodia: 5; názov katastrálneho územia: Trnávka; číslo LV: 4365; súpisné číslo: 16271; parcelné číslo: 14801/68; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 3. 092. 233 Sk

JUDr. Oliver Korec, správca

#### K001068

Spisová značka súdneho spisu: 31/K/17/2007

Spisová značka správcovského spisu: 31/k/17/2007-B2

Meno a priezvisko/Obchodné meno úpadcu (dlžníka):

#### Štefan Bendík

Dátum narodenia/IČO úpadcu (dlžníka): 15. 01. 1933

### Súpis všeobecnej podstaty

#### Pozemok

Druh pozemku: pozemok; výmera (m<sup>2</sup>): 495; obec: Nižná Slaná; štát: Slovenská republika; názov katastrálneho územia: Nižná Slaná; číslo LV: 138; parcelné číslo: 254; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 28 512 Sk

#### Pozemok

Druh pozemku: neuvedené; výmera (m<sup>2</sup>): 123; obec: Nižná Slaná; štát: Slovenská republika; názov katastrálneho územia: Nižná Slaná; číslo LV: 138; parcelné číslo: 257; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 7084,8 Sk

#### Pozemok

Druh pozemku: Trvalé trávnaté porasty; výmera (m<sup>2</sup>): 1160; obec: Vlachovo; štát: Slovenská republika; názov katastrálneho územia: Vlachovo; číslo LV: 6; parcelné číslo: 2651/1; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 1098 Sk

#### Pozemok

Druh pozemku: Trvalé trávnaté porasty; výmera (m<sup>2</sup>): 1150; obec: Vlachovo; štát: Slovenská republika; názov katastrálneho územia: Vlachovo; číslo LV: 6; parcelné číslo: 2651/2; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 2/24; súpisová hodnota majetku: 1088 Sk

#### Stavba

Popis stavby: rodiný dom; obec: Nižná Slaná; štát: Slovenská republika; ulica: P. J. Šafarika; orientačné číslo: 219; názov katastrálneho územia: Nižná Slaná; číslo LV: 138; súpisné číslo: 219; parcelné číslo: KN 2562; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 10 644 000 Sk

#### Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: Sedacia súprava svetlo hnedá; spoluvlastnícky podiel úpadcu: neuvedené; súpisová hodnota majetku: 6000 Sk

#### Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: KOMODA; spoluvlastnícky podiel úpadcu: neuvedené; súpisová hodnota majetku: 5000 Sk

#### Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: televizor HITASCHI; spoluvlastnícky podiel úpadcu: neuvedené; súpisová hodnota majetku: 1000 Sk

#### Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: Koberec detská izba; spoluvlastnícky podiel úpadcu: neuvedené; súpisová hodnota majetku: 1000 Sk

#### Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: Sedacia súprava; spoluvlastnícky podiel úpadcu: neuvedené; súpisová hodnota majetku: 10000 Sk

#### Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: stolík; spoluvlastnícky podiel úpadcu: neuvedené; súpisová hodnota majetku: 3000 Sk

#### Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: Koberec; spoluvlastnícky podiel úpadcu: neuvedené; súpisová hodnota majetku: 1000 Sk

#### Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: šatníková skriňa; spoluvlastnícky podiel úpadcu: neuvedené; súpisová hodnota majetku: 10000 Sk

#### Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: KOMODA2; spoluvlastnícky podiel úpadcu: neuvedené; súpisová hodnota majetku: 5000 Sk

#### Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: Malé krídlo nefunkčné; spoluvlastnícky podiel úpadcu: neuvedené; súpisová hodnota majetku: 1000 Sk

#### Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí

Popis hnuteľnej veci/súbor: Obraz lesná krajinka od neznám. au-

tora; spoluvlastnícky podiel úpadcu: neuvedené; súpisová hodnota majetku: 1000 Sk

#### **Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Luster elektrický sklo; spoluvlastnícky podiel úpadcu: neuvedené; súpisová hodnota majetku: 5000 Sk

#### **Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: obraz dom neznam. autor; spoluvlastnícky podiel úpadcu: neuvedené; súpisová hodnota majetku: 500 Sk

#### **Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: obraz neznam. autor; spoluvlastnícky podiel úpadcu: neuvedené; súpisová hodnota majetku: 500 Sk

#### **Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Malý obraz- nez., autor; spoluvlastnícky podiel úpadcu: neuvedené; súpisová hodnota majetku: 500 Sk

#### **Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Obraz žena - nez. autor; spoluvlastnícky podiel úpadcu: neuvedené; súpisová hodnota majetku: 1000 Sk

#### **Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Obraz kvety- nez. autor; spoluvlastnícky podiel úpadcu: neuvedené; súpisová hodnota majetku: 1000 Sk

#### **Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Presklenná vitrína; spoluvlastnícky podiel úpadcu: neuvedené; súpisová hodnota majetku: 7000 Sk

#### **Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: šaníková skriňa; spoluvlastnícky podiel úpadcu: neuvedené; súpisová hodnota majetku: 5000 Sk

#### **Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: detská izba poschodie zariadená detským nábytkom; spoluvlastnícky podiel úpadcu: neuvedené; súpisová hodnota majetku: 15000 Sk

#### **Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Televízor Panasonic; spoluvlastnícky podiel úpadcu: neuvedené; súpisová hodnota majetku: 5000 Sk

#### **Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: čajová súprava; spoluvlastnícky podiel úpadcu: neuvedené; súpisová hodnota majetku: 1500 Sk

#### **Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Zrkadlo; spoluvlastnícky podiel úpadcu: neuvedené; súpisová hodnota majetku: 1000 Sk

#### **Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: detská izba zariadená detským nábytkom prízemie; spoluvlastnícky podiel úpadcu: neuvedené; súpisová hodnota majetku: 7000 Sk

#### **Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Spálňový nábytok; spoluvlastnícky podiel úpadcu: neuvedené; súpisová hodnota majetku: 70000 Sk

#### **Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Obývací stena; spoluvlastnícky podiel úpadcu: neuvedené; súpisová hodnota majetku: 60000 Sk

#### **Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Luster; spoluvlastnícky podiel úpadcu: neuvedené; súpisová hodnota majetku: 3000 Sk

#### **Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Koberec; spoluvlastnícky podiel úpadcu: neuvedené; súpisová hodnota majetku: 1000 Sk

#### **Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Servirovací stôl; spoluvlastnícky podiel úpadcu: neuvedené; súpisová hodnota majetku: 1000 Sk

Ing. Jana Kollárová, správca

□

#### **K001069**

Spisová značka súdneho spisu: 4K/38/2007

Spisová značka správcovského spisu: 4K/38/2007 S322

Meno a priezvisko/Obchodné meno úpadcu (dlžníka):

**REX-PRO, s.r.o.**

Dátum narodenia/IČO úpadcu (dlžníka): 36 386 715

#### **Súpis všeobecnej podstaty**

##### **Pozemok**

Druh pozemku: Zastavané plochy a nádvorí; výmera (m<sup>2</sup>): 95; obec: Zlaté Moravce; štát: SR; názov katastrálneho územia: Zlaté Moravce; číslo LV: 7293; parcelné číslo: 2539/3; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 1. 073 Sk

##### **Pozemok**

Druh pozemku: Zastavané plochy a nádvorí; výmera (m<sup>2</sup>): 425; obec: Zlaté Moravce; štát: SR; názov katastrálneho územia: Zlaté Moravce; číslo LV: 7293; parcelné číslo: 2540; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 4. 800 Sk

##### **Stavba**

Popis stavby: CO - Kryt. Stavba bez označenia súpisným číslom. Stavba sa nachádza na cudzom pozemku. Parcela pod stavbou č. 2539/2 je evidovaná na LV. 3946; obec: Zlaté Moravce; štát: SR; ulica: neuvedené; orientačné číslo: neuvedené; názov katastrálneho územia: Zlaté Moravce; číslo LV: 7293; súpisné číslo: neuvedené; parcelné číslo: 2539/2; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 36. 144 Sk

JUDr. Oliver Korec, správca

□

#### **K001070**

Spisová značka súdneho spisu: 2K 33/2007

Spisová značka správcovského spisu: 2K 33/2007 S907

Meno a priezvisko/Obchodné meno úpadcu (dlžníka):

**OZKN Prešov, s.r.o.**

Dátum narodenia/IČO úpadcu (dlžníka): 36 504 769

#### **Iné zverejnenie**

V súlade s ust. § 38 ods. 1 ZKR zvolávam zasadnutie veriteľského výboru, ktoré sa uskutoční dňa 4. 3. 2008 o 13. 30 hod. v sídle správcu – Hlavná 13, Prešov, s týmto programom:

1. prezentácia a otvorenie
2. informácia správcu o priebehu konkurzu, speňažovaní podstaty a financovaní konkurzu
3. návrh na spôsob speňažovania
4. rôzne

JUDr. Jozef Tarabčák, správca

□

#### **K001071**

Spisová značka súdneho spisu: 31K/26/2007

Spisová značka správcovského spisu: 31K/26/2007-S1015

Meno a priezvisko/Obchodné meno úpadcu (dlžníka):

**MUDr. Ján Cifrák**

Dátum narodenia/IČO úpadcu (dlžníka): 9. 2. 1955

#### **Iné zverejnenie**

Súpis oddelenej podstaty

##### **Pozemok**

Druh pozemku: Zastavané plochy a nádvorí; výmera (m<sup>2</sup>): 16; obec: Košice-Sever; štát: SR; názov katastrálneho územia: Severné mesto; číslo LV: 6744; parcelné číslo: 4485; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 30 000 Sk

##### **Stavba**

Popis stavby: radová garáž; obec: Košice-Sever; štát: SR; ulica: neuvedená; orientačné číslo: neuvedené; katastrálne územie: Severné mesto; list vlastníctva: 6744; súpisné číslo: 151; parcelné číslo: 4485; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 170 000 Sk

**Pozemok**

Druh pozemku: Zastavané plochy a nádvoría; výmera (m<sup>2</sup>): 247; obec: Smolník; štát: SR; názov katastrálneho územia: Smolník; číslo LV: 605; parcelné číslo: 771; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 13 000 Sk

**Pozemok**

Druh pozemku: Záhrady; výmera (m<sup>2</sup>): 428; obec: Smolník; štát: SR; názov katastrálneho územia: Smolník; číslo LV: 605; parcelné číslo: 772; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 23 000 Sk

**Stavba**

Popis stavby: rodinný dom; obec: Smolník; štát: SR; ulica: neuvedená; orientačné číslo: neuvedené; katastrálne územie: Smolník; list vlastníctva: 605; súpisné číslo: 129; parcelné číslo: 771; spo-

luvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 750 000 Sk

**Súpis všeobecnej podstaty****Cenný papier**

Druh, forma a podoba cenného papiera: 3 ks kmeňových akcií na doručiteľa; mena: Sk; nominálna hodnota: neuvedená; ISIN: CS0009004452; poradové číslo: neuvedené; emitent: SLOV-NAFT, a.s.; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 3 000 Sk

Košice 23. 2. 2008

JUDr. Marián Páll, správca

□

# Konkurzy a vyrovnania

## Krajský súd v Bratislave

K001072

Sp. zn.: 5K 5/00

### Upovedomenie o konečnej správe a vyúčtovaní

Krajský súd v Bratislave týmto upovedomuje o tom, že správkyňa konkurznej podstaty JUDr. Soňa Baginová predložila konečnú správu o priebehu, ukončení a speňažení majetku úpadcu: **BOTTI, a.s.**, Nitrianska cesta 503/60, 958 01 Partizánske, IČO: 34 152 211, spojenú s vyúčtovaním odmeny správcu konkurznej podstaty.

Súd upozorňuje konkurzných veriteľov a úpadcu, že do 15 dní odo dňa, keď konečná správa a vyúčtovanie boli vyvesené na

úradnej tabuli súdu, môžu proti nim podať námietky na Krajskom súde v Bratislave.

Konečná správa a vyúčtovanie boli vyvesené na úradnej tabuli dňa 27. 2. 2008 pod spisovou značkou 5K 5/00.

V Bratislave dňa 15. 2. 2008

JUDr. Eugen Palášthy v. r.  
sudca

Pre veľký rozsah správy nie je možné ju celú vyvesiť na úradnej tabuli, preto je na nahliadnutie na I. poschodí, č. dv. 146.

□